



新浪微博: http://weibo.com/kbddzk
快报微博: http://t.dsqq.cn
西祠讨论版: http://www.xici.net/b1207585



幼儿园作业考验爸妈才艺 中国式手工作业



为更好完成作业 家里添置彩色打印机

记者采访了解到,秋季开学以来,很多幼儿园都布置了树叶画的作业,还有用蔬菜做动物、拼水果拼盘、做亲子画等手工作业,让不少家长很纠结:做,作业基本上由家长代劳;不做,孩子难向幼儿园交差。

上班族孟女士为了给孩子做树叶画,中午吃完饭特地跑到大街上捡各种树叶。“没办法啊,儿子同学的家长都很有能耐,一个比一个做得好,我也不可能让儿子的作业太落后,所以还得挑一

些好看的树叶,到网上找一些参考图片照着做。以前也经常有作业,要打印彩色图片,为了方便,家里特地买了彩色打印机。”

“变废为宝”也是很多幼儿园常布置的作业。但实际上,很多时候老师指定的“废物”都是家长特意去购买的。比如前不久,明明说老师布置了“废物利用手工作业”,明确要求用某品牌薯片罐子做存钱罐,然后在盒子上面贴一些树叶做装饰。明明妈只好到超市专门买回指定品牌的饼干,留盒子交作业。

家长上阵熬夜晚 小朋友看都不看一眼

张女士的儿子今年5岁,上个周末,儿子准时带回了老师布置的手工作业:用一块海绵做成沙包。由于既要用剪刀,还得穿针引线,这道作业再次落在了妈妈张女士身上。由于儿子对这类手工不感兴趣,整个制作过程几乎全是张女士一个人在操作,儿子连看都没看一眼。

“尽管老师要求家长协助孩子一起动手来制作,但主要完成的还是家长,最终就变成了家长

们比拼手艺的作业。”小宇妈妈告诉记者,送孩子上学的时候,经常看到老师把做得好的“作业”标本放在门口,让家长们学习参考。“老师的做法也没什么错,但家长看了心里好有压力。本来随便做一下,差不多就行了,可是看到别人做得那么精致好看,想法就变了,不想让孩子作业比别人差,只能牺牲休息时间,晚上熬夜给孩子做。其实,不少作业跟孩子一点关系都没有,孩子最多在一旁看看。”

幼教专家: 手工作业不宜太多

从事幼教事业的康萍也是一个孩子的妈妈,她十分支持家长和孩子一起做手工作业。“现在家长陪孩子的机会和时间比较少,如果能在晚上或者周末一起做手工,度过一段美好的亲子时光,是很有意义的事情。”她建议,就算家长觉得麻烦甚至辛苦,也不适宜在面前流露出埋怨情绪。

不过康萍老师也认为,幼儿园布置的家庭手工作业也不宜太多,老师应该把握好频次。

■七嘴八舌

抱怨派:

ilyshuishui: 这哪是儿子上幼儿园呀,简直是我上幼儿园,一会要做作业,一会要拍照片的,从8月开始上小班,我都洗了好几次照片了,10月底的万圣节的衣服我都提前买好了,省得老师节前发短信再买来不及。

七十二变yy: 昨天老师发信息来说今天要带两个纸碗到学校,为了这两个纸碗我找了快两

个小时(超市也没有,后来还是在人家卖双皮奶的店里要的),结果悲催的是,老师说,“这两个小了,重新带来”!我都崩溃了!

乐观派:

njloveblue: 我家也是小班。虽然我口头也跟孩子他爸抱怨作业多,但同时也是乐于跟孩子一起做作业的。虽然很多他根本完成不了,大半是大人做的,但孩子在旁边搭把手也是一种乐趣

趣,他参与进来也相当有成就感的!

教育不光是学校的事,跟孩子一起学习,能及时了解孩子的学习情况,既能更好地配合学校的教学,也能培养亲子感情。

荆小轲: 既然你爱自己的孩子,就应该多为下一代考虑啊,幼儿园为你创造跟孩子在一起的机会,让这个家庭能更有幸福感,应该乐观地去面对。

现代快报记者 何海燕



近日,南京市百家湖幼儿园举行了韵律操比赛,刚入园的草莓班小朋友第一次参加比赛就获得了二等奖和最佳组织奖。

百家湖幼儿园供图

和李雷韩梅梅合唱《江南Style》

上周末,全城热忆“那些年”

“How are you?”
“Fine, thank you! And you?”
“What's your name?”
“....”

10月20日下午,南京水游城负一楼的舞台上,当身穿海魂衫、三条杠运动裤的主持人问到家长们当年印象最深刻的英语句子时,台上参加游戏的家长们兴奋地回忆道,有的甚至玩起了你问我答,引来台下观众笑声连连,活动现场人气爆棚。

据悉,此次活动由启橙学科英语举办,于10月20日上午十点

半正式在南京水游城启动,在水游城连演两天,参与者体验了“那些年”的学习生活场景,体验了各式各样的经典游戏。

“下课铃声响起,女孩子们拿着追星杂志叽叽喳喳讨论喜欢的明星,男孩子相约出去打弹珠,也总有一两个孩子因为作业被老师留堂……“活动开始前,一出展现7080后学习场景的短剧表演赚足了眼球。身穿海魂衫、运动裤的工作人员,李雷和韩梅梅的人物立牌,铁皮青蛙、彩虹圈、万花筒、捏泥,经典儿童歌谣……活动现场萦绕着浓郁的怀旧气氛。” 现代快报记者 何海燕

现场游戏丰富,最high的要数抢板凳的游戏,在《江南Style》的音乐中,家长和孩子轮番上阵抢夺最后一把交椅。整个水游城负一楼聚满了人群,楼上的观众也在为参赛者喝彩。

启橙教育执行董事王榕女士介绍,“爸爸妈妈们在教育孩子的时候总喜欢和当年的自己进行比较,但是孩子是很难理解的。在怀旧风盛行的当下,我们希望通过类似的活动再现父母辈当年的学习、生活场景,给孩子们更具象的感受和对比,也给家长朋友们一次回到小时候的机会。” 现代快报记者 何海燕



民族大联欢 娃娃开心演



瞧!藏族的锅庄婀娜多情;傣族的孔雀舞轻盈灵动;朝鲜族的农乐舞欢快优雅;还有蒙古族的《吉祥三宝》热烈奔腾;满族的阿哥格格们端庄大气;维吾尔族的姑娘小伙子们热情似火……一段段美轮美奂的民族舞蹈看得人眼花缭乱,应接不暇。 现代快报记者 何海燕



会员编号:1467
宝贝姓名:王梓宸
出生日期:2009.10.16
祝福语: 爸爸妈妈期待你早日成为小小男子汉!



会员编号:2155
宝贝姓名:何明潼
出生日期:2010.10.22
祝福语: 希望小家伙越来越可爱!



会员编号:2568
宝贝姓名:小爽
出生日期:2011.10.24
祝福语: 小爽一周岁了,已经能独立走好几步了,看到小爽日日的成长,觉得一年的辛苦都是值得的。感谢小爽爷爷、外婆、爸爸、妈妈、舅舅给予的关爱和付出,祝愿小爽健康快乐、聪慧大度!

Hold住你留学人生 2012威久留学秋季国际教育展

Hold住你留学人生,威久留学诚邀广大同学和家长参加2012威久秋季国际教育展南京站暨全球名校招生面试会,本次展会是南京本年度最后一次海外名校云集国际教育展,展会包括从高中到大学到PHD各个层次招生形式。

美国展团:加州欧文分校(综合排名45)、东北大学(综合排名62)、普度大学(综合排名63)、圣库鲁兹大学(综合排名75)、纽约州立大学(综合排名90)、俄克拉荷马大学(综合排名101)、俄勒冈州立(综合排名138);英国展团:杜伦大学、巴斯大学、布里斯托大学、约克大学、曼彻斯特城市大学、雷丁大学、谢菲尔德大学、格拉斯哥大学、利物浦大学、剑桥文理学院、英国公立预科学院;澳洲展团:皇家墨尔本理工大学、格里菲斯大学、卧龙岗大学;加拿大展团:西蒙菲莎大学、麦克马斯特大学

学、康考迪亚大学、岗昆学院、卡普顿大学、百年理工大学;欧洲展团:德累斯顿大学、亚琛应用技术大学、INSEEC、巴黎高商、汉恩大学、鹿特丹商学院、格里昂、理诺士酒店管理学院;新西兰梅西大学、太平洋国际学院、新加坡MDIS、新加坡博伟国际学院、英国剑桥教育集团、INTO教育集团、KLPAN教育集团等。威久留学专家一对解读名校申请成功秘诀,现场报名环球雅思语言课程专享88折。 凡是参加本次展会学生和家长到场均送精美礼品一份,凭展会门票入场报销车费10元,现场签约最高优惠5000元。具体情况可拨打威久留学免费咨询热线:4001-516-916或025-83200997咨询。威久留学现已经搬迁至:南京市中山东路18号国际贸易中心16楼A1(大众书局楼上、地铁1号线8号口即到)